CÂU HỎI BÀI 6 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |


Câu hỏi bài 6 trang 20 SGK Địa 7
Xác định vị trí của môi trường nhiệt đới trên hình 5.1
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ĐÁP ÁN
Môi trường nhiệt đới nằm ở khoảng từ vĩ tuyến 5⁰ đến chí tuyến ở cả hai bán cầu, được kí hiệu màu xanh lá mạ, khoanh đỏ xung quanh.

Câu hỏi bài 6 trang 21 SGK Địa 7
Quan sát các biểu đồ dưới đây, nhận xét về sự phân bố nhiệt độ và lượng mưa trong năm của khí hậu nhiệt đới.
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ĐÁP ÁN
Nhận xét:

- Nhiệt độ:

+ Nhiệt độ trung bình năm trên 20⁰C, biên độ nhiệt khoảng 5 – 10⁰C.

+ Đường biểu diễn nhiệt độ có hai cực đại và hai cực tiểu, do phần lớn lãnh thổ nằm trong vùng nội chí tuyến trong năm có 2 lần mặt trời lên thiên đỉnh.

- Lượng mưa:

+ Lượng mưa trung bình từ 500 – 1500 mm.

+ Mưa phân mùa rõ rệt: các tháng mùa mưa từ tháng 5 -10 (chiếm khoảng 90% lượng mưa cả năm), mùa khô từ tháng 11 – 4.

» Xem tiếp Bài 1 trang 22 SGK Địa 7
----------------------------------------------------------
» Truy cập doctailieu.com để cập nhật đầy đủ đáp án các bài tập trong Chương I: Môi trường đới nóng. Hoạt động kinh tế của con người ở đới nóng - sgk Địa 7 hoặc hướng dẫn giải các dạng bài tập Địa lí lớp 7 khác.
